

## **2. seja sveta staršev dne 16. 11. 2016**

### **2 b. točka: Poročilo ravnatelja o delu med sejama**

#### **VZGOJNA PROBLEMATIKA**

Skozi celotni vzgojno-izobraževalni proces dajemo velik poudarek preventivi vzgojne problematike. Redno spremljamo in beležimo pojave vzgojne problematike, manjše spore rešujemo sproti. Učitelji se v okviru razrednih ur redno pogovarjajo z učenci, svetovalna služba zaznane težave rešuje sproti.

V zadnjem mesecu smo osmim učencem izrekli vzgojni opomin in trem učencem odvzeli status športnika. Pozivam vse starše, da morebitne zaznane kršitve sproti prijavijo.

#### **KZP**

V mesecu novembru 2016 se je začela notranja presoja skupine KZP. Postopek presoje vključuje različna področja. Sredi meseca pa se bo na šoli izvajala tudi zunanja presoja za obnovitev certifikata SIQ.

#### **TEKMOVANJA**

Za nami je kar nekaj šolskih tekmovanj iz znanja in športa kjer so učenci OŠ Vič dosegli lepe rezultate in sicer:

Tekmovanje iz logike - šolsko in regijsko, tekmovanje iz znanja o sladkorni bolezni, Proteusovo tekmovanje iz biologije, tekmovanja iz znanja tehnologij, Bober – mednarodno tekmovanje iz računalniškega razmišljanja, mestno prvenstvo v tenisu, tekmovanje v malem nogometu, tekmovanje v atletiki - mestno in ekipno državno, tekmovanje OŠ LJ - med dvema ognjema, mestno prvenstvo v krosu, mestno prvenstvo v odbojki - starejše deklice, prvenstvo v malem nogometu - mlajši dečki.

Poročilo o rezultatih bom podal na 2. seji Sveta staršev OŠ Vič.

Na letošnjem Ljubljanskem maratonu je teklo rekordno število učencev OŠ Vič in sicer 356.

## **ANKETA ZA STARŠE OŠ VIČ**

Učitelji so seznanjeni z anketo za starše. Pregledamo prednosti in pomanjkljivosti po posameznih področjih, kar šoli pomaga pri sestavi letnega delovnega načrta, ravnatelju za individualne ali skupne razgovore z zaposlenimi, rezultati ankete pa so nam tudi v pomoč pri notranji in zunanji presoji našega dela.

Pripravil: Sašo Vlah, ravnatelj

**Predlog sklepa: Svet staršev OŠ Vič se je seznanil s poročilom ravnatelja.**